城区将新建 6 条人行天桥 建筑形式为"杭州同款"

9月起陆续开建,为单跨式铝合金桁架结构,桥顶为铝合金型材,扶手栏杆为 玻璃材质,远观如巨型阳光房

■本报记者 胡亚华

人行过街天桥,实现了人车分离,有 利于保证交通的通畅和行人的安全。记 者昨日自市住建管理部门获悉,9月起, 我市将陆续新建6条人行过街天桥。

城区亟需建更多的人行天桥

为方便行人安全过街,2010年 初,我市中心城区陆续在解放大道、 蒸阳北路及船山大道等三条交通主 干道上建造了4座人行过街天桥,有 效地缓解了人车争道现象,有效提升 了车辆的通行效率。

"这4座人行过街天桥均为钢箱 梁结构,线条简洁,经久耐用,但身材 略显臃肿,面孔生冷。"市住建局勘察 设计科毛立群科长称,我市城区人行 过街天桥数量太少,一些市民在十字 路口穿行,险象环生。

而随着城市规模的扩大, 车辆拥 有量与日俱增,城市交通规模越来越 大,城区亟待建设更多的人行过街天

新式天桥如同空中"阳光房"

建造怎样的天桥既经久耐用,又 精致漂亮? 我市桥梁专家一行专程赴



将新建的人行过街天桥效果图

深圳、杭州等地学习取经,最后敲定 采用杭州市政设计院设计的铝合金 桁架结构人行天桥

毛立群称,铝合金桁架结构人行 天桥材质轻盈, 扶手栏杆为玻璃材 质,桥顶为铝合金型材,穿越天桥可 避免日晒雨淋,所有部件经精密加工 后,现场组装即可,远观天桥似横卧 城市空中的巨型阳光房。

据了解,此次新建的人行过街天 桥共6座,设计选址为:解放大道永 兴阁地段、蔡伦大道日鑫建材市场地 段、南华大学弘辰公寓出口附近,以 及船山大道的莲湖路口、环境生物学 院门口,还有1座天桥位置暂未选

新建的6座天桥均为单跨式人行 天桥,预计9月份正式破土动工。

将父亲的建房钱挪用亏空,为了圆谎-

一女子自导自演"抢劫大戏"

■本报记者 姚永军 通讯员彭 敏

本报讯 几年前挪用父亲巨款合伙 开厂亏空,为圆谎言,衡山一女子竟自称 8.5 万元遭"抢劫"。8月25日,衡山县公 安局沙泉派出所民警经过缜密侦查,还 原了这起"抢劫案"的真相。

8月24日15时50分,沙泉派出所 接到县公安局 110 指令:S314 省道衡山 县岭坡乡龙潭村路段有一妇女摔伤倒在 路上, 其随身携带的8.5万元现金被其 租乘的摩的司机抢走,目前正往衡山方 向逃窜。沙泉派出所民警火速驱车赶往 案发现场,另一组民警前往局网安大队 调取监控视频。

受伤女子身体多处擦伤, 好心路人

报警后将其送往医院包扎伤口。民警在 医院进行简单询问,受害人宾某称因家 中建房父亲急需用钱,自己到衡山县建 行帮父亲取款 8.5 万元后从衡山县两路 口租一辆摩托车返回岭坡, 途经龙潭村 路段时从摩托车上摔下,放在身前的8.5 万元被抢。

视频侦查组称摩的司机还在衡山非 法营运,完全不像刚抢劫作案的模样。面 对民警的再度询问, 宾某的表述和之前 的表述有所出入。并称 8.5 万元现金是 不是摩的司机拿走的不敢肯定。并且宾 某说不清其取钱的位置, 描述的细节也 不合逻辑。两组民警沟通后认为这个案 件很有可能不是抢劫。此时已到深夜,民 警决定第二天带受害人上午去两路口找 摩的司机,再到衡山建行调取其取款凭 证以及银行记录等情况。

8月25日早晨,宾某及其父亲来到 沙泉派出所, 声称自己的钱被抢了没有 关系,要求撤案,不再追究这85000元的 下落。这让办案民警更加肯定了自己的 直觉:宾某根本没有在银行取款,更没有 抢劫这件事。

经过民警的教育,宾某很快交待,父 亲打工赚的钱都是交由其代存。银行卡 虽在父亲身上,但几年前自己与他人合 伙开厂早已将这笔钱通过网银挪用亏 空。父亲建房急需资金,她只好自导一场 "抢劫案"。

民警告知其报假警的行为所要承担 的法律责任, 宾某表示自己深刻地认识 到了错误。考虑到其有伤在身,民警对其 进行了警告,同时对其父亲进行了开导。

预

9月1日上午10:00-10:45, 衡阳市食品药品监督 管理局党组成员、纪检组长 屈苏权将做客乐听 989 衡阳 新闻广播《政风行风热线》栏 目直播室, 听众朋友可通过 直播热线:2595881、2595882 就"维护食品药品安全"等 话题进行在线交流。

杨柳立交桥 可以加建人行道吗?

专家解疑:互通式立交桥匝 道不宜人车混行



杨柳互通式立交桥车流较大

■文/图 本报记者 胡亚华

本报讯 杨柳互通式立交桥桥梁纵横交 错,车流穿梭不息,系我市重要的互通式 交通枢纽。连日来,市民多次致电本报热 线 8611110 建议,四通八达的桥梁匝道车流 往来频密, 却不见行人通过, 若匝道上增 建人行道,行人步行穿越其中,市民出行 岂不是更方便?

昨日上午,在杨柳立交桥东侧桥头记 者看见,这座耸立在城市西南方的大型互 通式立交桥如同空中交通走廊,各式车辆 飞驰而过,交通繁忙。记者发现,桥梁引 桥处设立了行人通道,将人车进行了分流; 桥下衡州大道、蔡伦大道等两条城市主干 道两侧均设置了人行过道, 而杨柳立交桥 匝道却没有设置人行道。

据了解, 杨柳互通式立交桥于 2012 年 通车,方便在此聚合的车流在桥梁上互通 切换,更好地优化交通路网结构,使车流 通行效率提高。缘何杨柳立交桥匝道当初 没有设计人行通道?可以增设人行通道, 让市民步行穿越立交桥吗?

"衡州大道、蔡伦大道均为城市一级快 速干道,两条干道在此交汇,对交通快捷 出行效率要求较高。"市住建局城市建设科 科长曾国栋解释称,依照互通式立交桥设 计规范标准, 互通式立交桥匝道不允许人 车混行,通常在引桥部分通过人行踏步等 方式,实现人车分流。杨柳立交桥为城区 大型互通式立交桥,桥面坡陡弯急,若行 人穿行其间,步行不便,且易遮挡过往司 机视线, 酿成交通事故, 因此, 我市城区 互通式立交桥匝道均未设置人行道。

中建来雁新城项目部:

"温情"欢送 "雁北"老兵

■本报记者 周连武 通讯员刘 江张育铮

本报讯 再过几天,雁北监狱驻警二 中队的30名老兵就要退伍离队,有太多 的不舍和留恋。为了表达对战士们的崇 敬,8月29日晚上中建市政来雁新城项 目部到雁北监狱开展"中建真情送战友 军民同心谱和谐"联谊活动,欢送这些可 亲可爱的老兵。

当晚7点,联谊活动正式开始,中建 市政来雁新城项目部工会主席李兴林带领 项目新入职员工、党员、团员来到雁北监 狱,首先为每个退伍老兵送上一个装满 了浓浓真情的保温杯,不论到哪里都 带着温情。随后,雁北监狱驻警二中 队篮球队和项目部篮球队上演了一场 精彩的友谊赛,在相互切磋、学习中致 敬、告别。赛后,项目部工作人员为老兵 唱起了送别、祝福歌曲,祝愿老兵们的生 活可以更加精彩。

志愿者为乡村学校绘五彩墙

衡阳师院"春晖行动"走进衡南县近尾洲中心小学

■通讯员 柳 妞

本报讯 近日, 衡南县近尾洲中 心小学的学生们惊喜地发现, 操场上的 水泥围墙变成了"五彩墙",上面绘着 "我健康"、"我快乐"、"我成长"等 图案

8月19日-26日, 衡阳师范学院 化学与材料科学学院暑期三下乡"春晖 行动"筑梦团的25名志愿者,走进衡 南县近尾洲中心小学, 开展了为期一周

的社会实践活动。此次社会实践活动分 为支教和墙绘两部分, 志愿者们为丰富 校园文化,用7天时间把近200米的水 泥围墙绘制成了充满活力的"五彩墙"。 与此同时,支教活动共招收学生313 名,分7个班级进行教学,每天5节 课。除开设了语文、数学、外语等常规 课程外,还特设了美工、音乐、科学、 心理等素质课程,用游戏教学法、音乐 结合法、故事讲授法等新颖的教学方 法, 为学生们带去了欢乐与知识。